



很鼓舞 中国成立地板专利联盟

事件:日前,江苏德威木业在北京启动了“中国地板专利联盟”成立仪式。这是德威不久前在中外专利诉讼中取得全胜战绩后,再次推动地板行业专利合作的升级行动。

据了解,经过长达三年的斗智斗勇,德威木业凭借深厚的技术沉淀,彻底击退了西班牙弗奥奥斯集团的专利大棒,挫败了其在中国地板市场巨额专利收益化的预谋,帮助国内近3000家地板企业消除了在“同步压纹”和“边缘下沉”两项专利上数亿元的费用负担,解放了中国地板未来的中高端市场,同时化解了中国地板行业发展的近忧和远虑。和国外企业收取出口利润的50%以上的专利费相比,德威专利费用不足产品利润的1.0%,并坚持不授权给生产劣质产品、低价扰乱市场的小企业。

点评:中国地板专利联盟成立并非偶然,它建立在德威十年荫庇数千中小地板企业发展的基础之上。随着中国地板专利联盟的成立,作为盟主的德威地板,还应继续联手国内地板企业,以专利联盟为依托,构建专利池,发挥专利联盟的优势,共同推动我国强化木地板产业健康有序地发展,实现地板企业从中国制造到中国创造的历史转变。

很少见 红木家具居然“按斤论价”

事件:在2010年第二届苏州家具展上,一向稳坐家具奢侈品宝座的红木家具竟然“按斤论价”起来。这种红木行业独特的销售方式,是由连天红推出的。所谓“按斤论价”,是将所有家具按不同材质,分别按公斤制定单价,然后再以单价乘以重量售卖,用最简单明了的方式标示产品价格。

由于红木家具集历史性、文化性和工巧性于一身,能予人以长久的艺术美的感受,而其原材料的不可再生性也使得这两年红木家具的价格一直走高。业内人士称,按斤论价只是销售模

式上的一种创新,而家具本身与按件销售的并没有不同,工艺、设计和所蕴含的艺术性、文化性等都能得到体现。

点评:一些高端品牌的商品价格昂贵的重要原因是它承载了很多附加值,如品牌、设计、服务等。加了附加值的价格,经常让消费者云里雾里摸不清楚。连天红的“按斤论价”将红木家具的价格构成简单地剖析给消费者,透明的原材料价格加上生产成本,工艺、设计、品牌等附加值和适当的利润,就是合理的定价。相比于按件计价,按斤论价让红木家具的价格变得透明了,可称得上是市场定价混乱的家具行业中的一个典范。

很贴心 厨房里也能看世界杯了

事件:在如火如荼的足球世界杯赛期间,一款全新的玉立集成厨房机上市,受到了市场的强烈追捧。因为它能让球迷在厨房烹饪时,也可以尽情享受世界杯带来的激情。

据了解,玉立集成厨房机是将燃气灶具、吸油烟机、消毒柜、冷藏柜等多种厨房家电有机组合在一起的一种新型厨房电器,最大的优点就是将强大的吸油烟效果和厨房家电完美整合。作为中国集成厨房机的开创者,玉立电器是中国吸油烟机第一个驰名商标的获得者,也是中国第一个“吸油烟机”国家标准的主执笔起草单位。其风槽近式下排风技术和独创的近式吸油烟设计,不仅能保证清除99.9%以上的油烟,更可将图像清晰、性能可靠的高档车载液晶电视,整合在集成厨房机上,让球迷在烹饪时也不会错过精彩的世界杯比赛。

点评:随着厨电一体化的程度不断加深,厨房电器的融入已经不稀罕了,电视甚至更多影像设备的引入,将让厨房不再只是一个烹饪的空间,更是一个享受的空间。玉立集成厨房机借助世界杯的契机,推广其一体化的优势,打开了消费者的眼界,也引领了“厨房客厅化”的消费新理念。

本期主持 快报记者 王燕

四招教你选好品牌油漆

油漆作为家庭装修中最后一个环节,虽然费用在整个装修中的占比不高,但油漆(含乳胶漆)的涂刷却占着80%以上的面积,并且和人体的接触也最直接;也会直接影响装修的质量、美感和健康。因此,在选择上,要特别注意。健康苹果漆教大家一些简单的选购油漆的办法:选品牌,一般知名品牌其品质、服务都值得信赖。“健康苹果漆”是源自美国的品牌,在国内经营5年多的精心经营,已经得到广大消费者的认可,健康苹果漆在国内已经成为业内领导品牌之

(王燕)

一。选健康,劣质油漆不环保会危害健康,目前在我国,乳胶漆只有十环才是真正绿色产品证明。健康苹果漆是全国首批获得十环认证的品牌之一。选品质,“健康苹果”通过ISO9001国际质量体系认证,荣获“中国质量十佳品牌”荣誉称号,以产品质量稳定、可靠著称,深受广大消费者的信赖和推崇。选服务,健康苹果漆在全国设有一百多家服务中心,严格按照“美国APPLE集团”经营理念,永远将顾客利益放在第一位,处处为消费者着想。

家装直通车欢迎您乘坐

快报免费家装样板房直通车全面升级,本周末将带您参观最新样板房。

预约专线:85881977 岳兰兰。短信报名:13815892572

发车时间:6月26—27日(周六、周日)

发车地点:

1. 华侨路申银万国证券大门口 8:30

2. 山西路青春剧场前16路公交车站

(布料城对面) 8:40

3. 长乐路好又多超市对面(箍桶巷口) 8:30

4. 南京报业大厦门口(龙蟠中路223号金润发西对面) 8:40

5. 张府园3号地铁出口右走苏果超市旁(80、82路公交站) 8:50

6. 龙江小区金润发正门入口处 8:40

7. 水西门原建邺区政府门口 9:00



“选好管 金牛管”之七 ——专业安装 严谨服务

标准化的服务。

专业资质 严格管理 经过严格培训后,只有才能领取公司“服务卡”,只有获得“服务卡”,才能具备服务资格,成为一名金牛正式安装工并不意味着一劳永逸。公司在每个经销商处设立有24小时投诉电话,随时接受用户的每一次服务的意见反馈。

购买时请认准

金牛管业

标识及索取服务卡!

谨防假冒!

金牛管业精测览

www.wuhankb.com

选好纱门纱窗 把蚊虫挡在外



本期主持 快报记者 童婷婷

请进入我能网(www.wonengw.com),点击我能·美家能力·家居建材,找到“胡同口的猫”,向我提问。

夏日已至,蚊虫滋生成为了人们日常生活的困扰,为家里安装合适的纱门纱窗,便成了对抗蚊虫最好的武器。

据了解,目前市场上纱窗款式大概包括固定式和隐形式,其中,固定式纱窗有推拉和平开两种,隐形式分析

叠的和可拆洗两种。这两类产品都各有优缺点。

固定式纱门纱窗的优点是价格便宜,缺点是密封效果差、占空间,容易变形不牢固,使用一段时间轮子会生锈,推拉不灵活。折叠式隐形纱门纱窗的优点是外形美观,优雅大方。缺点则是它主要靠线固定纱网,时间长了,推拉时线容易断。而且,灰尘柳絮会积在折叠的纱网上且不容易清洗。可拆洗隐形纱门纱窗的优点较多,一是外形美观,档次高,与家居装修配套协调。二是不占空间,使用方便,密封性强。三是内置自动清洗系统,长年不需要更换。缺点是这种产品多数是国产轴承,拉动涩,容易生锈,不好回卷。并且,纱网两边固定不好,风一大,纱网就从边框两边漏出来,也就是容易跑纱。可以看

出,可拆洗的隐形纱门窗由于漂亮好用,最受青睐,有50%的年轻家庭会选择这样的款式。

业内专家也特别提供了一些纱门纱窗选购小窍门。在选购时,一要看型材:铝合金优于塑钢,价格也稍贵。尤其是纱门的下轨道,耐用型材一定要厚。二要看轴承:有敞开和封闭的,由于一般纱窗都外露,尘土进入会运转不畅,建议选择封闭性轴承。三要看纱网:聚脂涂层化纤网有少许的味道,最好选择进口玻纤网。四要看是侧拉还是上下拉:纱窗到底上下拉还是侧拉,这可以根据喜好,如果窗太高,不建议使用上下拉的方式,这样费劲,而且在大风的情况下容易产生回卷的情况。五要看厂家的售后服务:现在市场上纱窗保修期多为1年,部分品牌纱窗保修2年。

噪音对人体的危害极大

噪音是心血管疾病的危险因子,长期在70分贝的噪音中生活,可使心脏病的发病率增加30%左右;环境噪音每上升1分贝,高血压发病率就增加3%;噪音会使人头晕、头痛、失眠、多梦甚至精神错乱;使女性月经不调,导致孕妇流产、早产,甚至可致畸胎;对儿童的危害更大,可导致智力发育降低20%以上。

飞机场附近母鸡不会下蛋,就是由于噪音引起的(可网上搜索噪音危害)。因此,噪

音就是慢性毒药,治理噪音刻不容缓。

其实,噪音进入室内的主要通道是窗户,而现有房屋的窗都无法消除噪音的污染。

银杉公司发明的全功能隔音窗,隔音性能将70分贝噪音降至35分贝,实现家中安静维护人体健康。窗的抗风、气密、水密、保温、耐候性能全部高达国标的AA级,提供质保书。还有精品门系列,实样展厅:光华路装饰大世界西一厅。

江苏银杉集团:84191740



庆祝奥米茄瓷砖 板桥红太阳旗舰店试营业

力争陶瓷行业 最具性价比瓷砖

南京各大装饰城均有销售



首创低碳技术

中国陶瓷行业名牌

绿色建筑陶瓷推荐产品

3C认证